

今日股市三大猜想及应对策略

大势猜想:大盘受阻小幅回落? 实现概率:75%

具体理由:周二大盘维持小幅红盘,深成指成功站上5日线,沪指走势稍弱,中小板和创业板则均站上了10日线,大盘全天保持震荡态势,尾盘小幅走高。板块上,稀土永磁概念涨幅居前,草甘膦、白酒紧随其后;天津自贸区概念、种业、物流板块等领跌,两市涨停个股依然超过20家,维持了市场活跃气氛。

指数上,沪指经过反弹已接近19日大阴线的中间位置,这一位置具有较大压力,同时10日、20日等均线均开始拐头下行,若权重板块不能适度护盘,则大盘可能出现再度回落的可能。

应对策略:局部热点表现活跃,注重个股机会。

主力猜想:融资客坚守“新兴阵营”? 实现概率:80%

具体理由:5月末以来,以计算机、传媒、电子为代表的新兴产业板块成为融资客做多主线,5月20日至6月16日市场反弹期间,计算机、传媒和电子板块的融资净买入额分别为26.81亿元、10.91亿元和2.15亿元,融资额位居前列。不过,上周反弹遭遇波折,在市场整体调整之时,新融资客非但没有仓皇出逃,反而选择逆市加仓。特别是6月18日的融资净买入额更是高达4.95亿元。

应对策略:融资客坚守新兴产业实际上是对于新经济的看好,这种“新”的投资逻辑逐渐被融资客所认可,以计算机、传媒和电子为代表的新兴军团或许仍旧是投资者重点把握的投资主线。

热点猜想:新股再度迎来热炒? 实现概率:85%

具体理由:本周将有雪浪环境、联明股份等7家新股完成申购,市盈率最高为23倍,最低仅为13倍,而这些个股均为不超过1亿股的小盘股,市盈率如此之低,这和已上市个股相比具有巨大的比价效应,将导致新股再度受到场内资金爆炒。今年这一轮,新股上市后10日的平均表现是历次涨幅最高的,平均达到100%以上,因此值得投资者重点关注。

应对策略:国泰君安预计今年第二轮新股重启的表现发行规模减少预期下仍然较好,可重点关注计算机、医药类新股机会。

中财网

资金流向

资金回流七大板块

两市周二的总成交金额为1693.0亿元,和上一交易日相比增加57.3亿元,资金净流入60.2亿元。周二指数平开高走,小幅反弹。仍与周一类似,资金继续回流以计算机、教育传媒、锂电池、磁材概念为代表的创业板、中小板及有色金属。根据资金统计,锂电池、磁材概念、有色金属、中小板、航天军工、教育传媒、机械板块排名资金净流入前列。

热点板块及个股

周二资金净流入较大的板块:锂电池、磁材概念、有色金属、中小板、航天军工、教育传媒、机械。

周二资金净流出较大的板块:电子信息、房地产、运输物流。

锂电池、磁材概念,净流入较大的个股:路翔股份、成飞集成、盛和资源、广晟有色、江粉磁材。

航天军工,净流入较大的个股:天兴仪表、成飞集成、航天通信、航天长峰、七星电子、航天晨光。

中小板,净流入较大的个股:东方精工、罗平锌电、路翔股份、成飞集成、明珠珠宝、丹甫股份、日发精机。

创业板,净流入较大的个股:海伦钢琴、三丰智能、兆日科技、科大智能、桑乐金、青松股份、华虹计通、德威新材、宜通世纪、金通灵。

教育传媒,净流入较大的个股:海伦钢琴、中文传媒、华录百纳、奥飞动漫、方直科技、新南洋。

广州万隆

涨停揭秘

智能机器概念爆发

三丰智能等5股涨停



周二,智能机器概念走强,截至收盘,东方精工、三丰智能、科大智能、日发精机、亚威股份5股涨停,此外,南通锻

压、新时达等涨幅居前。

中国工业机器人销售处于快速增长阶段,2013年中国已成为全球第一大工业机器人市场。机器人概念股在此催化剂的刺激下,重新获得资金关注,上市公司借势纷纷布局机器人产业链。

分析人士认为,近期政策层面和公司动向传递出机器人产业大发展的信号,明显地提振了投资者参与相关概念股的热情。但在尚未实现规模化生产的情况下,该产业目前对公司业绩的影响难以预测,并且多数概念股当前估值较高,具有一定的投资风险。 杨晓春

新股信息

6新股网上申购 最高为515倍

6月24日下午,证监会官方微博发布消息称,从申购情况看,网上投资者参与热情很高,网上申购量较以往大幅增加。

数据显示,年初48家公司仅有个别公司网上认购倍数超过150倍,本次6家完成申购的公司网上认购倍数最低为176倍,最高为515倍,据统计,在6只新股发行期间,参与申购的投资者二级市场净卖出金额很小,相当于6只新股申购资金5639亿元的6.3%。 中财






<合肥交通广播台庆16周年系列活动>

夏日音乐狂潮

Summer Music Festival

淮河路步行街与环城东路交口西北角

6月27日

钟欣潼 (阿娇) 合肥首唱签售会

6月28日

张智成 歌友会

6月29日

王博文 歌迷见面会